



Datum und Unterschrift des Erziehungsberechtigten







Teilnahme am Kinderklinikradio "Radio RiO"

Radio RiO ist das Kinderklinikradio des Paritätischen Wohlfahrtsverbandes Baden-Württemberg und von antenne 1 und wird in Kooperation mit dem Olgahospital, der Schule für Kranke am Olgahospital und dem Klinikum Stuttgart produziert.

Einwilligungserklärung

Vor- und Nachname der Patientin / des Patienten:
Station und Zimmer-Nr.:
lch
Vor- und Nachname des Erziehungsberechtigten
bin damit einverstanden, dass
die Beiträge meines Kindes in den Stuttgarter Kliniken über "Radio RiO" zu hören sind
Ja
Nein
die Beiträge meines Kindes in anderen Klinikradios und bei HoRadS, dem Hochschulradio Stuttgart (88,6), zu hören sind
Ja
Nein
die Beiträge meines Kindes auf der Homepage von "Radio RiO" veröffentlicht werden
Ja
Nein
mein Kind fotografiert wird. Diese Fotos dürfen für die Öffentlichkeitsarbeit von Radio RiO genutzt werden (z.B. Fotos auf der Homepage, bei Facebook, Klinikfernsehen, Presse, Veröffentlichungen etc.).
Ja
Nein
Nicht für
Mein Kind wird nur im Rahmen seiner Interessen und seiner verfügbaren Zeit sowie entsprechend seines Gesundheitszustands bei "Radio RiO" eingebunden. Mein Kind kann eigenständig entscheiden, in welchem Umfang es teilnehmen will.